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Moi! Tervetuloa kesäisen Toy
Fox Terrier Kennelin Newsletterin
pariin!

Tässä Newsletterissä käydään
läpi kennelimme asioita, uutisia,
ja muita juttuja. Newsletter toi-
mitetaan maksutta kaikille, jotka
ovat osoittaneet kiinnostusta ken-
nelimme koiriin. Jos et ole saanut
omaa Newsletteriä ja haluaisit sel-
laisen, laita sähköpostia osoittee-
seen info@toyfoxkennel.com

Lady Patti & Micro Paw pennut
syntyneet!

'PR' Dunkel's ToyAcres Lady Pat-
ti & 'PR' Dunkel's Micro Paw of
Phoenix, odotettu pentue syntyi
16.6.2005. Lady Patti emo on pitä-
nyt pesueestaan todella erinomais-
ta huolta ja pentujen kasvu ja
kehitys on ollut hienoa.

Pentueen emä, Lady Patti on
todellinen harvinaisuus. Patti on
erään maailman kuuluisimman
amerikankääpiöterrierikasvattajan,
Shirley Thompsonin - Toy Acres
Kennel - koiria. Shirley Thompson
kuoli vuonna 2003 joten hänen
koiriaan on enää todella, todella
vaikea löytää. Patti on puhdas Toy
Acres-koira, eli Patti on ToyAcres
sekä isänsä että emänsä puolelta.
Lady Patti on upealinjainen, kaunis
ja 100 % terve narttukoira.

Pentueen isä, Micro Paw on
erinomaisen harvinainen yksilö.
Mike on myös Shirley Thompsonin,
Toy Acres Kennel - koiria. Tämä
seikka sekä upea sukupuu tekee
Mikesta todellisen timantin! Lisäksi
Miken emä, Thompsonin paras nart-
tukoira Libby, varastettiin Miken
syntymän jälkeen, joten tästäkin
syystä Thompson linjaisia, laaduk-
kaita amerikankääpiöterrierejä on
tänä päivänä todella vaikea löytää
ja hankkia. Micro Paw on 100 %
terve, lihaksikas, vahvajalkainen
nuori uroskoira.

Tämä pentue on aito ToyAcres-
linjainen pentue, ainoana maail-
massa!

Tässä pentueen alkutaipale

päiväkirjan muodossa:

Pentujen & Lady Pattin
päiväkirja

2.4.2005: Pattin juoksut alka-
vat.

12.4.2005: 1. astutus Mikella.
14.4.2005: 2. astutus Mikella.
13.5.2005: tiineys-ultraääni

ELL Skutnabbin luona. Ultrassa
näkyy yksi pentu.

23.5.2005: 41. tiineysvuorokau-
si ja Patti madotetaan Canex vet-
pastalla.

26.5.2005: Pattin masukka on
kasvanut jo sen verran, että Pattia
voi hyvällä syyllä sanoa emoksi.
Ruoka maistuu todella hyvin, eri-
tyisesti kala ja liha.

27.5.2005: Patti ei enää niin
mielellään lähde ulos muiden koi-
rien kanssa, sillä masun kanssa on
jo hieman vaikea liikkua portaissa
ylös ja alas. Kuitenkin ulos päästy-
ään Patti riemuitsee ja juoksente-
lee vielä reippaasti.

1.6.2005: Patti syö todella hy-
vin, kaikki ruoka kelpaa. Ennen
niin vähäruokainen, hoikka daami
on nyt kuin possu ruoka-astioiden
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ääressä - ruokaa mäte-
tään kiduksiin aivan
valtavan mässytyksen
kera! :o) Ulkona kävelyt
eivät enää ole niin kivoja
kuin aikaisemmin, joh-
tunee alati kasvavasta
masusta.

9.6.2005: 57. tii-
neysvuorokausi, tiineys-
röntgen ELL Skutnabbin
luona. Eläinlääkäri näkee
Lady Pattin masussa
kolme pentua! Tätä
emme osanneet odottaa,
sillä ultraäänessä näkyi
vain yksi pentu! Ensim-
mäinen pentu on jo pää
edellä synnytyskanavas-
sa, eli muutaman päivän
s i sä l lä  tapahtuu.. .

10.6.2005: 58. tiineysvuorokau-
si, Patti voi hyvin ja kasvaa. Masu
on jo superiso, mutta edelleen
käymme lenkeillä nelisen kertaa
päivässä. Patti köpöttelee omaa
rauhallista tahtiaan, muiden koiri-
en kirmaillessa kesäauringossa.
Ruoka maistuu Pattille edelleen
hyvin, raaka kala, raaka jauheliha
ja raa'at kanankoivet erityisesti.

11.6.2005: 59. tiineysvuorokau-
si, Patti voi hyvin ja syö kuin por-
sas. Lampaan kyljyksiä menee kol-
me ja kyytipojaksi uppoaa vielä
seitsemän friteerattua muikkua.
Ja tässä oli vasta brunssi... Ilmei-
sesti pennut eivät synny vielä pariin
päivään.

12.6.2005: 60. tiineysvuorokau-
si, pentujen ensimmäinen mahdol-
linen laskettu syntymäaika. Pentu-
ja ei vielä näy, ei kuulu ja Patti
senkuin syödä porskuttaa. Tuleva
emo voi hyvin ja erittäin paksusti.
Lady Pattin huoneeseen asenne-
taan webkamera.

13.6.2005: 61. tiineysvuorokau-
si ensimmäisestä astutuksesta. Pat-
ti syö hyvin ja pedin petaaminen
on jo alkanut. Pennut tuskin vielä
lähiaikoina syntyvät, sillä ruokaa
menee suuhun aikamoista vauh-
tia...

14.6.2005: 62. tiineysvuorokau-
si, ja Patti voi hienosti. Käymme
edelleen lenkeillä, mutta niiden
pituus on nyt jo aika lyhyt. Lähinnä
sellaisia 10 min köpöttelyjä, sillä

Patti ei enempää oikein jaksa.
Hellekin vaati veronsa, eikä isoma-
suinen tuleva emo haluaisi enää
muuta kuin pedata pesäänsä pen-
tuja varten.

15.6.2005: 63. tiineysvuorokau-
si, ja ruoka ei enää maistu. Ei edes
raaka kana, Pattin herkku. Pentu-
jen tulo on varmasti nyt lähellä.
Pesää pedataan raivokkaasti ja
tuleva emo selvästi valmistautuu
synnytykseen. Illalla Patti on rau-
haton, läähättää, tekee pesää, on
tohkeissaan. Ulkona käydään tun-
nin välein ja Patti on selvästi ai-
keissa synnyttää pikapuoliin. Kes-
kiyön aikoihin Patti  alkaa
ponnistelemaan ja nyt on selvää,
että pennut syntyvät parin tunnin
sisällä.

16.6.2005: 64. tiineysvuorokau-
si, ja tänä yönä pennut syntyvät.
Kello yhden aikoihin yöllä Patti
ponnistelee jo todella kiivaasti.
Klo 01.30 pentuvesi purskahtaa
ulos. Patti on rauhaton, tekee pe-
sää, läähättää ja ponnistelee ko-
vasti. Ponnistelut tiivistyvät.

Klo 01.44 syntyy ensimmäinen
pentu. Se on tyttö, kaunis kuin
mikä! Painoa 140 g, valkoinen krop-
pa, päässä leveä valkoinen piirto
ja häntä on natural bob, eli lyhyt.
Nimeksi kauniille ladylle Dunkel's
Lady Shirley. Tyttö koittaa kovasti
käydä nisälle, mutta vasta klo
02.03 Pattilta tulee maitoa ensim-
mäisen kerran. Pentu ryhtyy heti

syömään tomerasti. Patti
ei oikein tiedä, mitä tällä
arvokkaalla ja kovin ih-
meellisellä kapistuksella
tulisi tehdä ja emo yrit-
tää "haudata" pentua
turvaan, pois muiden
näkyviltä. Pentu kaive-
taan esille pariin ottee-
seen ja tämän jälkeen
emo näyttää ymmärtä-
vän, että eihän tätä
passaa piilottaa, sitä
pitää putsailla ja imettää
kaiken aikaa! Klo 02.06
Patti ponnistelee kovin
ja läähättää voimak-
kaasti. Ponnistelut ko-
venevat ja samalla Patti
pitää hyvää huolta nyt
niin tärkeästä pennusta.

Tyttö imee kuin viimeistä päivää,
tuntuu maito maistuvan.

Klo 02.29 syntyy toinen pentu.
Se on poika, painoa 140 g, valkoi-
nen kroppa, päässä piirto, normaa-
lipituinen häntä. Mustaa väriä jat-
kuu niskaan hienona kuviona.
Reipas jössikkä, heti nisälle maitoa
imemään! Nimeksi tomeralle ja
komealle pojalle Dunkel's Mr.
Thompson. Lady Patti huolehtii
pennuistaan todella hienosti ja
tehokkaasti, onhan itse emokin
hyvässä kunnossa, niin voimat riit-
tää. Pennut ovat puhtaita ja syövät
hyvin. Klo 02.55 tulee lisää ponnis-
tuksia ja Pattin masu näyttää vielä
todella isolta... Ponnistuksia tulee
tiivistyvään tahtiin ja puoli neljän
aikoihin peräpää alkaa pullottaa
siihen malliin, että kohta tulee
seuraava pentu uunista ulos.

Klo 03.35 pentuvesi purskahtaa
ulos ja heti perään syntyy kolmas
pentu. Se on iso poika, painoa 160
g, valkoinen kroppa, musta pää,
lyhyt natural bob häntä. Isolle,
reippaalle pojalle nimeksi Dunkel's
Goljat. Kaikki pennut syövät hyvin
ja uusi iso poika on todellinen ah-
matti! Mutta ei tässä vielä kaikki,
sillä Lady Patti jatkaa ponnisteluja!
Onko siellä iso istukka jumissa, vai
mistä on kyse? Tiineysröntgenissä
näkyi kolme pentua, mutta on toki
mahdollista, että joku oli kuvasta
piilossa. Ja siltä se nyt vaikuttaa,
että masussa on vielä yksi kaveri
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Lady Patti ja komea pesueensa 23.6.2005.



tulossa! Klo 03.50 Patti ponnistelee
kovasti ja masussa liikkuu joku.
Sen on pakko olla pentu.

Klo 03.53 syntyy neljäs pentu!!!
Se on poika, painoa pikku ukolla

120 g. Pojalla on selässä pari
mustaa laikkua, ja lyhyt na-
tural bob häntä. Pikku ukko
suuntaa heti nisälle sisarusten
seuraksi. Nimeksi hännän
huipulle Dunkel's Micro Paw
Jr. Mahdottoman reippaita
pentuja, ihan kaikki. Ruoka
maistuu ja emo pitää pen-
tunsa puhtaina ja lämpiminä.
Emo Lady Patti voi hienosti,
eikä ole synnytyksestä mok-
siskaan. Hieno koira, totta
tosiaan!

Klo 05.20 pennut kuva-
taan ja kuvat laitetaan koti-
sivuille. Emo ja pennut voivat
hienosti ja pentujen masut
ovat täynnä hyvää maitoa.
Seuraamme pentujen ensim-
mäisiä tunteja tarkoin ja
kaikki tuntuu menevän hie-
nosti. Emo ottaa pentujen
hoitamisen asiallisesti ja
rauhallisesti, sen kummemmin
asiaa stressaamatta ja pani-
koimatta. Klo 08.10 pennut
ovat jo kasvattaneet painoaan
parilla grammalla, eli maitoa
menee aina masuihin saakka.
Koko päivän tarkkailemme
pesuetta videokameran väli-
tyksellä ja ajoittaisilla pii-
pahduksilla, mutta emo Patti
pitää pennuistaan todella
hyvää huolta. Illalla Patti käy
pikku lenkillä ja kiireen vilk-
kaa kipitämme takaisin pe-
sään. Yö sujuu mallikkaasti,
emoa tarkkaillaan kahden
tunnin välein.

17.6.2005: Emo Patti ja
pennut voivat erinomaisesti.
Pennut ovat todella reippaita
ja elämänhaluisia ja syövät
taukoamatta. Pattilta tulee
hyvin maitoa ja ruoka maistuu
emollekin jälleen entiseen
malliin.

18.6.2005: Emo Patti voi
hyvin ja syö reippaasti. Pennut
ovat erinomaisessa kunnossa,
syövät tomerasti ja kasvavat
aivan silmissä.

Meiltä on kysytty paljon, mistä
johtuu Lady Pattin pentujen natu-
ral bob hännät, eli luonnontöpöt
hännät, onko se perinnöllistä vai
sattumaa. Tähän vastauksena ker-

rottakoon, että tämä on perinnöl-
listä ja tämä periytyy Lady Pattin
puolelta. ToyAcres-linjaisilla koi-
rilla esiintyy natural bob häntiä.

On siis kaksi asiaa, toinen on
natural bob tail, eli luonnontöpö
häntä ja toinen on selkärangan
dysmorfia, joka ilmenee esim.
luonnontöpönä häntänä. Näitä ei
pidä sekoittaa keskenään. ToyAcres
koirilla ei ole selkärangan dysmor-
fiaa, mutta natural bob tail, eli
luonnontöpöjä häntiä kyllä on.
Näitä ilmenee amerikankääpiöter-
riereillä aika paljon, mutta USA:ssa
sitä ei näe, kun hännät kuitenkin
typistetään. On myös monia muita
koirarotuja, joilla on luonnontöpö-
jä häntiä, kuten länsigöötanmaan-
pystykorva, englanninbulldoggi,
wales gorgi, australianpaimenkoira
ja esim. bokseri, johon on haluttu
luonnontöpöä häntää. Tietyt kas-
vattajat myös haalivat itselleen
luonnontöpöhäntäisiä koiria, pitäen
tätä ominaisuutta erityisen tavoi-
teltavana asiana. Jos koiralla on
luonnontöpö häntä, ei sitä suosi-
tella yhdistää toiseen luonnontö-
pöhäntäiseen koiraan. Täytyy siis
tietää tarkoin, mitä koiran suvussa
takana löytyy. Sama asia koskee
esim. koirien väritystä. Amerikan-
kääpiöterriereillä ei suositella yh-
distämään kahta white & tan koiraa
keskenään, sillä pentujen väritys
tulee olemaan liian vaalea white
& tan. Siksi esim. meidän kenne-
lissä Piparille (white & tan koira)
etsittiin tri-color uros, eikä toista
white & tan koiraa.

19.6.2005: Pennut kasvavat ja
komistuvat aivan silmissä! Maitoa
riittää kaikille tasapuolisesti ja
välillä köllötellään pesän reunoilla.

20.6.2005: Lady Patti pitää
kaikista pennuistaan hienoa huolta,
pitäen pennut puhtaina ja kylläisi-
nä kellon ympäri.

21.6.2005: Kaikki sujuu parem-
min kuin hyvin, pennut vahvistuvat
ja vankistuvat hyvän huolenpidon
ja riittävän ravinnonsaannin ansi-
osta huimaa vauhtia.

22.6.2005: Pentujen painot
ovat tasaantuneet syntymästä ja
nyt vaikuttaa siltä, että pennuista
tulee suunnilleen saman kokoisia.
Tietenkin tämän näkee varmuudel-
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‘PR’ Dunkel’s Goljat 23.6.2005.

‘PR’ Dunkel’s Mr. Thompson 23.6.2005.

‘PR’ Dunkel’s Micro Paw Jr. 23.6.2005.

‘PR’ Dunkel’s Lady Shirley 23.6.2005.



la vasta sitten, kun pennut ovat
täysikasvuisia. Pennut syövät hyvin
ja emo Patti pitää pesueestaan
hyvää huolta.

23.6.2005: Lady Patti raaskii
jättää upean pesueensa jo 15 mi-
nuutiksi kerrallaan kun käymme
päiväkävelyllä. Tällä välin pennut
köllöttelevät pesässä isoine masui-
neen ja näkevät unta syömisestä.

Nell & Micro Paw
pennut ovat lähteneet
uusiin koteihin

'PR' Dunkel's Rocktalk Nell of
Phoenix & 'PR' Dunkel's Micro Paw
of Phoenix, pentue syntyi
21.4.2005. Terveet ja kauniit pen-
nut lähtivät uusiin koteihinsa ke-
säkuun aikana.

Nellin & pentujen
päiväkirja

19.5.2005: Pennut ovat nyt
neljän viikon ikäisiä ja pennut ja
emo madotetaan Canex vet-
pastalla. Lisäksi pennuilta leikataan
kynnet, kuten joka viikko ja pennut
kylvetetään.

20.5.2005: Pentujen hampaat
puhkeavat parhaillaan ja ikeniä
kutittaa niin vietävästi. Sormia,
leluja ja emo pureskellaan surutta

ja tämä käy Nellin hermon päälle.
21.5.2005: Paistijauheliha ja

kermaviili maistuvat vuorotellen
viilin kanssa. Pennuilla on hyvä
ruokahalu ja syöminen käy jo täysin
omatoimisesti. Emon maidon ime-
minen on enää lähinnä sosiaalista
toimintaa, ei niinkään ravinnon
saantia.

22.5.2005: Kennelissämme on
pentuvierailupäivä ja Nellin pennut
nauttivat saamastaan erikoishuo-
miosta ja lepertelystä. Nell viettää
viimeisen yön pentujensa kanssa
ja sen jälkeen pennut vierotetaan
emostaan kokonaan.

23.5.2005: Pentujen leikit käy-
vät villimmiksi päivä päivältä. Nyt
lelujen merkityskin on selvinnyt
pesueelle ja pallot ja köydet saavat
kyytiä pikku maitohampailta. Jau-
heliha maistuu hienosti.

24.5.2005: Tänään jättipesään
saapuu kivoja kavereita - Piparin
pennut saapuvat leikkimään päivän
ajaksi! Jee! Tästä se riemu repeää!

25.5.2005: Tänään leikkiminen
sujuu jo rutiinilla ja Piparin pentuja
selvästi odotellaan leikkikavereiksi
heti aamusella. Pennut viihtyvät
hyvin keskenään eikä riitaa tule
edes ruuasta. Suosikkileluja ovat
köysi ja pallo.

26.5.2005: Pentuboksiin saa-
puu uusia upeita leluja ja erityisesti
narunalle tuntuu maistuvan pen-
nuille. Ensimmäistä kertaa ruuan

seassa on Puppy Starter papanoita,
joista pennut saavat paljon tar-
peellista ravintoa.

27.5.2005: Pennut siirtyvät uu-
teen huoneeseen, uuteen leikkike-
hään. Täältä ei tila lopu! Ensim-
mäiset tunnit menevät uuden tilan
katsastamiseen ja virallisen hyväk-
synnän saa ensimmäisenä ihanai-
nen karvapesä. Pennuilla tuntuu
olevan hauskaa, ruoka maistuu ja
tietenkin pikku nokoset aina silloin
tällöin.

28.5.2005: Nellin pennut kas-
vavat hienosti ja ruoka maistuu
näille reippaille veijareille. Leikki-
miset ovat muuttuneet aika rajuiksi
ja leikkikehässä ryntäillään jo juok-
suunkiin aika ajoin. Pennut ovat
kehittyneet upeasti.

29.5.2005: Maistamme ensim-
mäistä kertaa nakkia ja se onkin
yllättävän namia! Double Tap raas-
taa nakin sisaruksiltaan ja kavereil-
taan julmasti, mutta pian muutkin
pennut saavat osansa tästä uudesta
ihmeherkusta.

30.5.2005: Pennuilla on muka-
vaa keskenään. Ruoka maistuu kai-
kille todella hienosti ja leikit sen-
k u i n  m u u t t u v a t
monimutkaisemmiksi. Tänään
käymme kylvyssä ja leikkaamme
kynnet, molemmat sujuvatkin jo
rutiinilla.

31.5.2005: Leikkikehään saa-
puu uusia leluja, joista isoin ja
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‘PR’ Dunkel’s Double Tap. ‘PR’ Dunkel’s Betty Boop. ‘PR’ Dunkel’s Virginia Fox.



hienoin on kankainen purupatukka.
Sitä pennut pureskelevat aivan
tohkeissaan. Entiset narupurulelut
alkavat pikkuhiljaa revetä liitoksis-
taan, niin kovaa kyytiä täällä an-
netaan leluille.

1.6.2005: Pennut kuvataan ko-
tisivuille. Tämä alkaakin olla jo
aika vaikeaa, sillä nämä pikku nas-
sikat eivät millään tahdo enää py-
syä paikallaan kuvauksen ajan!

2.6.2005: Pennut voivat hyvin
ja aivan ensimmäisten viikkojen
paksuus alkaa pikkuhiljaa muuttua
pentukoiralle ominaisempaan muo-
toon. Pennut voivat hyvin ja ruoka
ja leikit maistuvat hienosti kaikille.
Pennut madotetaan viikon päästä
tapahtuvaa ELL käyntiä ja rokotus-
ta silmällä pitäen.

3.6.2005: Pennut saavat ensim-
mäistä kertaa syödäkseen raa'an
kanankoiven. Pennut eivät epäröi
käydä koiven kimppuun lainkaan,
vaan ryhtyvät kilvan repimään nah-
kaa ja lihaa suihinsa. Namskis!
Parin tunnin päästä koivesta on
enää luut jäljellä, niin tehokkaasti
nämä pikku pennut saavat tuhottua
jotain, jos siihen yhteistuumin ryh-
tyvät. :o)

4.6.2005: Pennut voivat hyvin
ja leikkivät riemukkaasti. Päivät
täyttyvät peuhaamisella, kirmailul-
la, syömisellä ja nukkumisella.
Leikkikehään saapuu uusia leluja.
Niitä tutkitaan kovin ja osasta jopa
tapellaan.

5.6.2005: Kaikki pennut kylve-
tetään. Kaiken tohinan keskellä
astutaan välillä kaverin kikkareisiin
ja sitten niitä pyyhkiytyy pitkin
turkkeja. Onneksi tähän auttaa
vesi ja saippua. Iltapäivällä leikki-
kehässä on kuhinaa, kun paikalle
saapuu uusia kavereita! Arielin
pennut saapuvat tunnustelemaan
ilmapiiriä ja se onkin perin ystä-
vällinen. Parin tunnin touhuamisen
jälkeen päätämme pakata Arielin
pennut pois ja jatkaa kisailua yh-
deksän pennun voimin jälleen huo-
menissa.

6.6.2005: Kaikilta pennuilta
leikataan kynnet. Double Tap pis-
tää ensimmäistä kertaa oikein
shown pystyyn, mutta hoidamme
homman kuitenkin loppuun saakka.
Tytöt eivät korvaansa lotkauta kyn-

sien leikkaamisesta. Arielin pennut
saapuvat keskipäivällä leikkikehään
ja jälleen alkaa peuhaaminen.

7.6.2005: Nellin pennut ovat
kaikki erittäin vilkkaita, aktiisivia,
mutta todella ihmisrakkaita koiran
pentuja. Double Tap on leikkisä,
Betty Boop on villi ja Virginia Fox
on rauhallisin. Kaikki pennut voivat
hyvin ja leikkivät ja syövät hienosti.

8.6.2005: Tänään Arielin pen-
nut saapuvat leikkikehään kokoai-
kaisiksi kavereiksi ja mikäs sen
mukavampaa! Varsinkin Double
Tap ottaa tästä ilon irti ja haastaa
leikkiä kaikkien kanssa kilpaa. Val-
mistaudumme huomiseen ELL käyn-
tiin ja käymme illalla kylvyssä.

9.6.2005: Nellin pennut käyvät
eläinlääkärillä. Pennut terveystar-
kastetaan Suomen parhaimman,
koiriin erikoistuneen eläinlääkärin
toimesta. Pennut saavat samalla
mikrosirut, rokotteen parvoa vas-
taan ja omat viralliset EU-passit.

Tämä jälkeen pennut ovat luovu-
tusvalmiita lähtemään uuteen ko-
tiin. Double Tap, Betty Boop ja
Virginia Fox todettiin ELL tarkas-
tuksessa täydellisen terveiksi.

10.6.2005: Pennut ovat seitse-
män viikon ikäisiä ja jos kaikki
menee hyvin, niin tämä on ensim-
mäinen mahdollinen pentujen luo-
vutuspäivä. Kuitenkin luovutamme
pennut mieluummin vasta aikaisin-
taan seuraavalla viikolla. Kaikki
Nellin pennut voivat todella hie-
nosti ja leikit ovat saaneet jo uusia
ulottuvuuksia, sillä pennut kehit-
tyvät juuri nyt henkisesti valtavaa
vauhtia. Pennut kuvataan kotisi-
vuille.

11.6.2005: Pennut voivat hie-
nosti. Kaikki pennut syövät reip-
paasti ja parasta herkkua on raaka
kanankoipi. Sitä jaksetaan nakertaa
tuntitolkulla. Illalla käymme kyl-
vyssä koko porukan voimin ja val-
mistaudumme huomiseen kenn-
elimme vierailupäivään.

12.6.2005: Pennut nauttivat
vierailupäivänä hulinasta ja osak-
seen saamasta ihailusta. Virginia
Foxin omistaja käy katsomassa tyt-
töä ja tästä erikoishuomiosta tyttö
nauttii!

13.6.2005: Pentujen kynnet
leikataan. Leikin lomassa tätä toi-
menpidettä ei protestoi kukaan.

14.6.2005: Ruoka maistuu hie-
nosti ja pennut voivat todella hy-
vin, ihan jokaikinen.

15.6.2005: Pennut käyvät tä-
nään ensimmäistä kertaa ulkona.
30° auringonpaisteessa kelpaa köl-
liä ja leikkiä! Illalla pennuille lai-
tetaan kantoboksi pesään, jotta
pennut tottuvat ajatukseen boksis-
sa olemisesta.

16.6.2005: Tänään popsia rous-
kimme lamaan kyljyksiä. Erikoista
ja namia herkkua! Luita on kiva
kaluta, sillä ikeniä kutittaa niin
vietävästi.

17.6.2005: Virginia Fox lähtee
uuteen, omaan kotiin. Pennut leik-
kivät ulkosalla riemuisasti. Nurmi-
kossa on mukava kirmailla ja piha-
maata on jännää tutkiskella.

22.6.2005: Betty Boop lähtee
lentokentälle ja sieltä uuteen,
omaan kotiin.

26.6.2005: Double Tap lähtee
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lentokentälle ja sieltä uuteen,
omaan kotiin.

Pipari & Extempore
pennut voivat hyvin!

'PR' Dunkel's Pipari of Phoenix
& 'PR' Mignet Extempore of
Phoenix, hurjan pitkään odotettu,
Euroopan ensimmäinen white &
tan pentue syntyi 24.4.2005. Pen-
nut ovat terveitä, energisiä, ko-
meita ja todella reippaita.

Piparin & pentujen
päiväkirja

19.5.2005: Pipari ja pojat voi-
vat hyvin. Pipari viettää pari tuntia
päivästä ulkona ja tämä on selvästi
tytölle mieleen. Näin ei tarvitse
stressata pentujen perään aivan
koko ajan.

20.5.2005: Pipari viettää ulko-
na muutaman tunnin ja selvästi
nauttii olostaan. Tällä välin pojat
natustavat paistijauhelihaa, ker-
maviiliä ja viiliä ja ottavat pitkät
päiväunet.

21.5.2005: Pentujen hampaat
ovat jo selvästi esillä ja kaiken
jännän pureminen on alkanut. Ve-
lipoikien korvia on mukava jäystää.
Piparin päiväulkoilut pitenevät ja
Pipari kroppa on lähes samanlainen
kuin ennen tiineyttä. Tämä sport-
timimmi tietää kuinka kiinteydy-
tään!

22.5.2005: Pennut ovat nyt
neljän viikon ikäisiä ja pennut ja
emo Pipari madotetaan Canex vet-
pastalla. Pojat syövät jauhelihaa
jo melko omatoimisesti. Lisäksi
tänään on pentuvierailupäivä ja
pojat nauttivat huomiosta ja sala-
mavalojen välkkeestä.

23.5.2005: Pipari-mamma viet-
tää aikaa muiden aikuisten koirien
kanssa, köllötellen ulkona lämpi-
mässä auringon paisteessa. Tällä
välin pojat leikkivät, syövät ja
nukkuvat. Kaikki pennut voivat
erinomaisesti, ainoastaan uusien
hampaiden puhkeaminen kutittaa
ikeniä niin vietävästi.

24.5.2005: Oma pesä käy po-
jille hieman tylsäksi ja ehkä jopa

ahtaaksi ja niinpä siirrämme pojat
Nellin pentujen seuraan päivän
ajaksi. Alkuihmettelyn jälkeen uusi
jättipesä ja isot jauhelihakulhot
saavat Piparin poikien ihastuneen
hyväksynnän osakseen. Päiväkodis-
sa on mukavaa!

25.5.2005: Heti aamusella Pi-
pari siirtyy ulos nauttimaan aurin-
gosta ja pojat lähtevät päiväkotiin.
Nellin pentujen kanssa on mukava
kisailla ja leikkiä. Tänään Rocket
kiusaa Nellin pentuja ensimmäistä
kertaa, ja eiköhän Bullet ja Torna-
dokin opi näitä jekkuja pikkuhiljaa.
Ei sovi jäädä kakkoseksi tässä pen-
tukisassa! :o)

26.5.2005: Päiväkotiin saavu-
taan heti aamusella ja riemu on
rajaton kun paikalla on kavereiden
lisäksi upouusia leluja! Rocket nap-
paa uuden narunallen heti suuhun-
sa, eikä muilla ole tähän kirsun
koputtamista. Onneksi uutta on
myös pallo ja ihana siankorva, jota
nakerrellessa meneekin sitten use-
ampi päivä. Aamupäivällä käymme
eläinlääkärissä näyttämässä Rocke-
tin ja Bulletin ihoa. Iho on paran-
tunut todella hienosti ja karva on
kasvanut lähes kokonaan takaisin.
Jatkamme kuitenkin pesuja desin-
fioivalla shampoolla vielä joka toi-
nen päivä.

27.5.2005: Pennut siirtyvät ai-
na päivisin isoon, jättiläismäiseen
leikkikehään. Täällä on tilaa tem-
meltää, juoksennella, leikkiä ja
kaikkea muuta kivaa. Kaikista mu-
kavin on ihana karvapesä, johon
Rocket, Bullet ja Tornado käperty-
vät Nellin pentujen kanssa otta-
maan pikku nokkaunia aina silloin

tällöin. Ruoka maistuu pennuille
mainiosti ja uusilla hampailla on
kiva pureskella ruokaa ja kaikkea
muuta mitä suuhun sattuu mahtu-
maan. Yöksi siirrymme vielä pie-
nempään pesään emo Piparin kans-
sa, mutta kohta on lopullisen
vierotuksen aika.

28.5.2005: Rocket, Bullet ja
Tornado viihtyvät päiväkodissa
erinomaisesti. Yöt emo Piparin
kanssa eivät ole pojille enää niin
mieluisia, sillä se pesä on kovin
pieni, eikä emon kanssa voi niin-
kään leikkiä. Maito on tietenkin
namia, mutta eipä pojilla varsinai-
sesti ole enää maidon-nälkä. On
aika vierottaa pennut lopullisesti
emostaan. Pipari pitää pennuistaan
edelleen tunnontarkasti huolta ja
voikin olla, että emo ottaa viero-
tuksen rankemmin kuin reippaat
pentunsa.

29.5.2005: Pipari viettää vii-
meisen yönsä pentujensa kanssa
ja sen jälkeen pennut vierotetaan
emostaan lopullisesti. Rocketin ja
Bulletin ihot paranevat lopullisesti
varmasti nopeammin, kun vierotus
on ohi, sillä emon nuoleminen hi-
dastaan ihon paranemista jopa
huomattavasti.

30.5.2005: Pojat eivät Pipari-
emoa kaipaile, leikkikehässä on
sen verran mukavaa. Pojat kylve-
tetään ja kynnet leikataan ja mo-
lemmat toimenpiteet sujuvat hie-
nosti.

31.5.2005: Pojat voivat hienos-
ti. Ruoka maistuu joka jässikälle
hyvin ja jokainen poika on erittäin
reipas pentu. Päivisin juosta kir-
maillaan, leikkiä riehutaan ja kölliä
nukutaan.

1.6.2005: Pennut kuvataan ko-
tisivuille. Vauhdikasta porukkaa!
Emo Piparikin alkaa pikkuhiljaa
rauhoittumaan ja ymmärtää, että
pennut oli pakko vierottaa. Parin
päivän päästä Pipari pääseekin jo
katsomaan uudelleen pesuettaan.

2.6.2005: Bullet, Rocket ja
Tornado voivat hienosti. Pojat ovat
kaikki tosi reippaita ja kovia leik-
kimään, juoksemaan ja peuhaa-
maan. Pennut madotetaan viikon
päästä tapahtuvaa ELL käyntiä ja
rokotusta s i lmällä pitäen.

3.6.2005: Pennut saavat ensim-
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mäistä kertaa syödäkseen raa'an
kanankoiven. Pennut eivät epäröi
käydä koiven kimppuun lainkaan,
vaan ryhtyvät kilvan repimään nah-
kaa ja lihaa suihinsa. Namskis!
Parin tunnin päästä koivesta on
enää luut jäljellä, niin tehokkaasti
nämä pikku pennut saavat tuhottua
jotain, jos siihen yhteistuumin ryh-
tyvät. :o)

4.6.2005: Leikkikehässä on ko-
va kuhina päällä, kun kehään saa-
puu uusia leluja. Niitä tutkitaan
kovin ja osasta jopa tapellaan.
Rocket vie parhaat päältä ja muut
yrittävät sitten napata leluja
Rocketilta.

5.6.2005: Kaikki pennut kylve-
tetään. Kaiken tohinan keskellä
astutaan välillä kaverin kikkareisiin
ja sitten niitä pyyhkiytyy pitkin
turkkeja. Onneksi tähän auttaa
vesi ja saippua. Iltapäivällä leikki-
kehässä on kuhinaa, kun paikalle
saapuu uusia kavereita! Arielin
pennut saapuvat tunnustelemaan
ilmapiiriä ja se onkin perin ystä-
vällinen. Parin tunnin touhuamisen
jälkeen päätämme pakata Arielin
pennut pois ja jatkaa kisailua yh-
deksän pennun voimin jälleen huo-
menissa.

6.6.2005: Kaikilta pennuilta
leikataan kynnet. Tornado on sitä
mieltä, että tämä on aika turha
toimitus ja ilmoittaa asian myös
leikkaajalle. Hoidamme homman
kuitenkin loppuun saakka, eikä
Tornado sekunnin päästä muista,
mistä oli niin näreissään. Rocket
ja Bullet eivät korvaansa lotkauta
kynsien leikkaamisesta. Arielin pen-
nut saapuvat keskipäivällä leikki-
kehään ja jälleen alkaa peuhaami-
nen.

7.6.2005: Reippaat pentuvei-
jarit kehittyvät hienoa tahtia. Bul-
let, Rocket ja Tornado ovat kaikki
todella reippaita, hienoja pojan
jölliköitä.

8.6.2005: Tänään Arielin pen-
nut saapuvat leikkikehään kokoai-
kaisiksi kavereiksi ja mikäs sen
mukavampaa! Rocket ja Tornado
syövät kilvan kanaa ja Bullet leikkii
erityisesti Black Stallionin kanssa.
Bullet ja Arielin pennut ovat samaa
kokoluokaa, sillä Bullet on kohta-
laisen pieni poika. Valmistaudum-

me huomiseen ELL käyntiin ja
käymme illalla kylvyssä.

9.6.2005: Piparin pennut käy-
vät eläinlääkärillä. Pennut terve-
ystarkastetaan Suomen parhaim-
man, koiri in erikoistuneen
eläinlääkärin toimesta. Pennut saa-
vat samalla mikrosirut, rokotteen
parvoa vastaan ja omat viralliset
EU-passit. Tämä jälkeen pennut
ovat luovutusvalmiita lähtemään
uuteen kotiin. Bullet, Rocket ja
Tornado ja todettiin ELL tarkastuk-
sessa täydellisen terveiksi.

10.6.2005: Tänään syömme eri-
koista herkkua, nakkia! Nakki mais-
tuu pojille hyvin, kuten kaikki muu-
kin ruoka. Päiväunien määrä on
vähentynyt ja suurin osa ajasta
menee nykyään leikkiessä ja riehu-
essa. Pennut kuvataan kotisivuille.

11.6.2005: Pojat voivat hyvin
ja ruoka maistuu. Kanankoivet ovat
edelleen parasta herkkua. Illalla
käymme kylvyssä ja valmistaudum-
me huomiseen kennelimme vierai-
lupäivään.

12.6.2005: Pennut ovat seitse-
män viikon ikäisiä ja jos kaikki
menee hyvin, niin tämä on ensim-
mäinen mahdollinen pentujen luo-
vutuspäivä. Kuitenkin luovutamme
pennut mieluummin vasta aikaisin-
taan seuraavalla viikolla. Tänään
on kennelissämme vierailupäivä ja
poikia ihastellaan aah ja ooh sano-
jen kera. Vierailun jälkeen mais-
tuukin reipas kisailu ja sen päälle
kanan koipia. Namskis!

13.6.2005: Pentujen kynnet
leikataan ja toimenpide sujuu hyvin
jokaisen pennun osalta.

14.6.2005: Pennut voivat hyvin
ja ruoka maistuu. Parasta herkkua
on raa'at kanankoivet ja pentupa-
panat.

15.6.2005: Pennut käyvät en-
simmäisen kerran ulkona. 30° au-
ringonpaisteessa ei vilu varmasi
yllätä ja ihmettelemistä riittää
todella paljon.

16.6.2005: Tänään ruokalistalla
on lampaan kyljyksiä. Näitä on
mukava jäystää ja varsinkin kun
ikeniä kutittaa, tekee luun kalu-
aminen hyvää.

17.6.2005: Tänään ulkoilemme
jälleen. Lämpimässä nurmikossa
on mukava kirmailla ja ulkona on
muutenkin mukavaa. Pennut naut-
tivat selvästi kun saavat uusia vi-
rikkeitä, mutta melko tutussa ym-
päristössä on turvallista seikkailla.

18.6.2005: Pennut ulkoilevat
lämpimässä kesäauringossa. Pikku-
hiljaa ymmärretään myös ulos tar-
peiden tekemisen hyvät puolet.
Ruoka maistuu ja nokkaunet, sekä
raisut leikit.

19.6.2005: Tornado lähtee uu-
teen, omaan kotiin. Muut pennut
nauttivat ulkoilmasta ja auringosta
täysin siemauksin.

20.6.2005: Pennut viettävät
ulkona useita tunteja. Auringon
paahteelta pääsee suojaan lipan
alle, mutta kyllä auringossa peu-
haaminen on mukavaa! Pennut ku-
vataan kotisivuille.

21.6.2005: On vuoden pisin
päivä ja auringon hellässä huomas-
sa pennut viettävät nautinnollisia
hetkiä. Ulkotarhassa on mukavaa
ja turvallista leikkiä.

22.6.2005: Pihalla on mukavaa
ja ruoka maistuu aivan älyttömän
hyvin. Rocket ja Bullet peuhaavat
muiden pentujen kanssa nonstop
ja välillä kaikki pennut käpertyvät
ottamaan pikku tirsat. Illalla käym-
me kylvyssä pesemässä ulkopölyt
pois turkeista.

23.6.2005: Juhlistamme tule-
vaa juhannusta tuhdilla lampaan
kylkirivistöllä, namskis nam!!! Pen-
nut ovat kylkirivistöstä aivan in-
noissaan ja kyllä sitä kelpaakin
kaluta, lämpimässä auringon pais-
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teessa.
26.6.2005: Rocket aka Rocky

lähtee uuteen, omaan kotiin.

Ariel & Pikkolo
pennut voivat hienosti!

CH 'PR' Dunkel's / Ryan's Last
of Phoenix aka Ariel & 'PR'
Dunkel's Pikkolo of Phoenix aka
Pikkolo pentue syntyi 6.5.2005.
Pennut ovat kasvaneet terveiksi,
reippaiksi, mallikelpoisiksi
amerikankääpiöterriin pennuiksi.

Arielin & pentujen
päiväkirja

19.5.2005: Pollyannan silmät
ovat rakosellaan ja Black Stallionin
silmät ovat jo kokonaan auki. Su-
perstar tulee perästä... Pentujen
kynnet leikataan.

20.5.2005: Pennut ovat nyt
kahden viikon ikäisiä ja pennut
sekä emo Ariel madotetaan Canex
vet-pastalla. Superstarin silmät
ovat jo pikkuisen rakosellaan, sisa-
ruksillä on silmät jo kokonaan auki.

21.5.2005: Jokaisen pennut
silmät ovat nyt kokonaan auki ja
kohta puoliin pennut ryhtyvätkin
katselemaan ympäristöään.

22.5.2005: Ariel ja pennut voi-
vat erinomaisesti. Tänään on myös
kennelimme pentuvierailupäivä ja
Ariel pääsee esittelemään upeaa
pesuettaan.

23.5.2005: Pennut ovat kasva-
neet hurjasti ja jokainen pentu voi
hyvin ja paksusti. Emo Arielin maito
maistuu ja pikkuhiljaa ryhdymme
kokeilemaan jauhelihan maistu-
vuutta.

24.5.2005: Maistelemme en-
simmäistä kertaa paistijauhelihaa
ja se saa Pollyannan hyväksynnän
osakseen. Pojat eivät ymmärrä
lihan ihanuutta, mutta eiköhän se
pojillekin valkene tässä piakkoin.
Pikku körmykkäät alkavat kokeilla
huteria askeleita, tästä se alkaa.
Pennut voivat todella hienosti ja
Ariel on hyvässä kunnossa.

25.5.2005: Paistijauheliha
maistuu tänään jo huomattavasti
paremmin. Maito on tietenkin edel-

leen pääravinnonlähde ja sitä on-
neksi riittääkin. Ariel voi hyvin ja
pitää pennuistaan erinomaista
huolta. Pennut köpöttelevät pikku
tassuillaan ja kaatua pyllähtävät
viimeistään kolmen askelen jäl-
keen. Pesä on nyt liian pieni, sillä
pentujen täytyy kohta päästä har-
joittelemaan kävelyä ihan kunnol-
la.

26.5.2005: Pennut voivat hie-
nosti. Emo Ariel ottaa rennosti ja
ei turhia pentujen hoitoa stressaa.
Niinpä maitoakin tulee reilusti ja
pennut ovat kylläisiä. Illalla siir-
rämme koko pesueen huomattavas-
ti isompaan pesään. Pennut eivät
pehmopatjalta poistu, mutta muu-
taman päivän sisällä ne ryhtyvät
varmasti tutkimaan ympäristöään
tarkemmin.

27.5.2005: Ariel siirtyy aamu-
sella pariksi tunniksi ulos muiden
koirien kanssa. Tällä välin pennut
maistelevat paistijauhelihaa ker-
maviilin kera ja harjoittelevat kä-
velyä uudessä jättipesässä.

28.5.2005: Pennut voivat hyvin
ja paksusti. Jauheliha maistuu sillä
aikaa kun emo Ariel viihtyy ulkona
muiden aikuisten kanssa.

29.5.2005: Ikenien takana tun-
tuu kovina jo ensimmäiset ham-
paat. Pian pentujen pehmeiden
ikenien sijaan näkyykin terävät
maitohampaat.

30.5.2005: Pikku veijarit syövät
jauhelihaa jo kuin vanhat tekijät.
Emo Arielin ulkoillessa päivisin
muutaman tunnin ajan, pistävät
pennut poskeensa aimo annokset
kiinteää ruokaa. Jokaisella pennul-
la on kulmahampaiden kärjet tul-
leet jo esille ja kohta muut ham-

paat seuraavat perässä. Pennut
kylvetetään ja kynnet leikataan.

31.5.2005: Pennut osaavat
jokainen jo kävellä aika hyvin.
Paikasta toiseen mennä kohel-
letaan ja välillä kaadutaan,
mutta harjoittelu tekeekin
mestarin.
pennut voivat todella hyvin ja
kasvavat kohisten. Ruoka maistuu
pikku paksukaisille erinomaisesti.
Emo Ariel on pentujensa kanssa
illasta aamuun ja päivisin pennut
nukkuvat ja syövät keskenään.
Pian kävelykyvyn kehittyessä

pennut alkavat jo leikkiäkin keske-
nään. Pennut kuvataan kotisivuille.

2.6.2005: Pennut syövät reip-
paasti jauhelihaa ja uusilla ham-
pailla sitä onkin kiva nakertaa.
Reissu ruokakupille ja petiin sujuu
jo lähes kaatumatta. Tukevat jalan
tukit ottavat päivä päivältä var-
mempia askeleita.

3.6.2005: Pennut ovat nyt nel-
jän viikon ikäisiä ja pennut sekä
emo Ariel madotetaan Canex vet-
pastalla. Pasta saa aikaa pään puis-
tatuksia, mutta heti pesään tuleva
kermaviili helpottaa tilannetta.
Pennut voivat todella hienosti.

4.6.2005: Ruoka maistuu pen-
nuille hienosti ja pikkuhiljaa pen-
nut alkavat ymmärtää leikkimisen-
kin päälle. Sisaruksia ajetaan takaa
ja purraan korvista pikku nysäham-
peilla.

5.6.2005: Aamupäivällä käym-
me kylvyssä ja se on mukavaa.
Iltapäivällä kun pitkät nokkaunet
on takana, käymme ensi kertaa
vilkaisemassa vanhempia pentuja,
Nellin ja Piparin pentuja. Black
Stallion on innoissaan, jihuu! Poika
käy heti kiinni kanankoipeen ja
repii siitä paloja isompiensa tah-
dissa. Pollyanna ottaa hieman ii-
simmin, mutta selvästi nauttii isos-
ta kaveriporukasta ja uusista
leluista. Superstar kiipeää heti
lämpöpesään ja jatkaa päiväuni-
aan. Unilta herättyään poika käy
kiinni pesään kannettuun kanan-
koipeen ja ottaa mallia isommilta.
Parin tunnin kuluttua palaamme
omaan pesään ja hetken kuluttua
emo Ariel saapuu imettämään pen-
tuja, namskis!

6.6.2005: Pentujen kynnet lei-
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kataan ja puoliltapäivin lähdemme
jälleen leikkikehään isompien pen-
tujen kanssa. Puuhaa riittää ja
leikki ei meinaa loppua lainkaan.
Puoli kolmelta sitten kaikki pennut
käyvät päiväunille ja nukkuvat si-
keästi.

7.6.2005: Ariel on pentujen
kanssa enää iltamyöhästä aamu-
kuuteen, eikä tämäkään enää mais-
tu emolle. Yöllä kuuluu vaimeaa
murinaa, kun Arielin nisiä sattuu
pentujen terävät hampaat. On aika
vierottaa pennut emostaan lopul-
lisesti.

8.6.2005: Pennut voivat mai-
niosti ja syövät kiinteää ruokaa
kilvan kavereiden kanssa. Emo Ariel
ei enää tule imettämään pentujaan
ja näin Arielin pennut jäävät nyt
asumaan isoon leikkikehään, kun-
nes muutaman viikon päästä läh-
tevät uusiin, omiin koteihinsa.

9.6.2005: Elo ilman emoa on
sujunut hienosti. Pennut voivat
kaikki hyvin, syövät reippaasti ja
leikkivät kavereiden kanssa. Lei-
keissä ei armoa enää anneta eikä
oteta!

10.6.2005: Black Stallion, Pol-
lyanna ja Superstar ovat kaikki
hienossa kunnossa ja tosi reippaita
pikku pentuja. Ruoka maistuu ja
erityistä herkkua on raaka kanan-
koipi. Kun pentuja on isossa leik-
kikehässä yhdeksän, aina löytyy
joku kaveri joka on hereillä ja
haluaa leikkiä. Samoin aina löytyy
joku kaveri jonka viereen käpertyä
nokosille. Pennut kuvataan kotisi-
vuille.

11.6.2005: Pennut voivat hy-
vin. Illalla käymme kylvyssä koko
konkkaronkka ja valmistaudumme
huomiseen kennelimme vierailu-
päivään.

12.6.2005: Black Stallion, Pol-
lyanna ja Superstar nauttivat vie-
railupäivänä salamavalojen räis-
keestä ja ihailevista huokailuista.
Pollyannan omistaja käy moikkaa-
massa uutta perheenjäsentä ja
tyttö on tästä kovin mielissään.

13.6.2005: Pentujen kynnet
leikataan. Jokainen pentu suhtau-
tuu tähän puuhaan todella hienosti,
eikä vastaan hangoitella lainkaan.

14.6.2005: Pennut voivat hie-
nosti ja syövät hyvin. Motoriikka

kehittyy päivä päivältä ja leikit
käyvät aina vain rajummiksi ja
monimutkaisemmiksi.

15.6.2005: Tänään käymme
ensimmäistä kertaa ulkona! Aurin-
ko paistaa ja lämmintä on lähes
30°, joten ulkona kelpaa köpötellä.
Kyllä sitä ihmettelemistä riittääkin.

16.6.2005: Tänään syömme en-
simmäistä kertaa lampaan kyljyksiä
ja kyllä on jännää! Näissä riittää
nakertamista ja maistuukin vielä
niin namille!

17.6.2005: Pennut ovat nyt
kuuden viikon ikäisiä ja pennut
madotetaan Canex vet-pastalla.
Samalla pennut on madotettu vii-
kon kuluttua tapahtuvia rokotuksia
varten. Tänään jälleen ulkoilem-
me, sillä lämmintä riittää. Kave-
reiden kanssa on mukavan turval-
lista koluta pihaa ja nurmikkoa.

18.6.2005: Pennut ulkoilevat
lämpimässä kesäauringossa. Nur-
mikossa on mukava temmeltää.
Sisällä ruoka maistuu hienosti ja
sen jälkeen otetaan pikku päivä-
unet.

19.6.2005: Nautimme kesäau-
ringosta täysin siemauksin. Ulkona
eivät lelut ole mitään, sillä nurmik-
ko, kivet ja muut mukavat jutut
toimivat leluina paljon palloja ja
hiiriä paremmin.

20.6.2005: Pennut viettävät
ulkona aikaa tuntitolkulla, niin
mukavaa on nurmikossa temmellys.
Auringo paistaa ja ruoka maistuu
kaiken ihanan puuhastelun ohessa
todella hyvin. Pennut kuvataan
kotisivuille.

21.6.2005: Vuoden pisin päivä
on upean lämmin ja aurinkoinen!
Pennut leikkiä riehuvat ulkotarhas-
sa täysin rinnoin.

22.6.2005: Pennut voivat hyvin
ja ruoka maistuu. Ulkotarhassa
nautimme kanankoipea ja sisällä
syömme papanoita ja jauhelihaa.
Illalla käymme kylvyssä koko konk-
karonkka ja samalla valmistaudum-
me huomiseen ELL käyntiin. Yöllä
uni maistuu todella hyvin, koska
päiväsaikaan ulkoilu ja raitis ilma
antavat makoisat unet!

23.6.2005: Arielin pennut käy-
vät eläinlääkärillä. Pennut terve-
ystarkastetaan Suomen parhaim-
man, koiri in erikoistuneen

eläinlääkärin toimesta. Pennut saa-
vat samalla mikrosirut, rokotteen
parvoa vastaan ja omat viralliset
EU-passit. Tämä jälkeen pennut
ovat luovutusvalmiita lähtemään
uuteen kotiin. Black Stallion, Pol-
lyanna ja Superstar todettiin ELL
tarkastuksessa täydellisen terveik-
si.

24.6.2005: Pennut ovat seitse-
män viikon ikäisiä ja jos kaikki
menee hyvin, niin tämä on ensim-
mäinen mahdollinen pentujen luo-
vutuspäivä. Kuitenkin luovutamme
pennut mieluummin vasta aikaisin-
taan seuraaval la  v i ikol la.

28.6.2005: Black Stallion aka
Pötkylä lähtee uuteen, omaan ko-
tiinsa.

1.7.2005: Superstar aka Santeri
lähtee uuteen, omaan kotiinsa.

2.7.2005: Pollyanna aka Helmi
lähtee uuteen, omaan kotiinsa.

Pentuesuunnitelmia
2005

Toukokuussa 2005 astutettu
'PR' Dunkel's Nugget of Phoenix &
'PR' Dunkel's Pikkolo Jr., on varmis-
tunut onnistuneeksi tiineydeksi!
ELL näki tiineysultrassa 23.6.2005
kolme pentua. Laskettu aina on
noin 26.7.2005. Lisätietoja päivi-
tetään kotisivuillemme sekä Nug-
getin omille pentusivuille, jotka
avautuvat lähempänä laskettua
aikaa.

Kesäkuussa 2005 astutettu
' P R '  D u n k e l ’ s  M i g n e t i n
A.Pirkkalainen & 'PR' Dunkel’s Micro
Paw of Phoenix -pentueesta saa-
daan varmuus heinäkuun lopussa
2005. Asiasta tiedotetaan ensim-
mäisenä kotisivuillamme. Jos tämä
tiineys onnistuu, on kyseessä to-
dennäköisesti A.Pirkkalaisen vii-
meinen pentue, jonka jälkeen tyttö
keskittyy täysin olemaan täysipäi-
väinen oloneuvos + virallinen hii-
renmetsästäjä.

Hyvää ja aurinkoista kesää kai-
kille amerikankääpiöterriereille
omistajineen!
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